TABLET DEDICATO AL
CONTROLLO DELL'APPARECCHIO

POSSIBILITA’ DI CONNETTERE
UN DISPLAY ESTERNO VIA WI-FI

APPLIANCE CONTROL TABLET

MANIGLIE per un piu facile spostamento

HANDLES for easier appliance moving

RUOTE con blocco

CASTOR WHEELS with brake

OPTIONAL EXTERNAL WI-FI
DISPLAY

MISURATORE ALTEZZA
E CIRCONFERENZA
(motorizzato)

HEIGHT AND
CIRCUMFERENCES
MEASUREMENT DEVICE
(motor-driven)

IMPEDENZIOMETRO

IMPEDANCE METER

ZONA DI
REGISTRAZIONE E
LETTURA CARD

CARD RECORDING AND
READING AREA

SLIMUP” STATION

Archivio clienti Brain cormection

SLIMMP STATION 2.0 (brevettata) & un’apparecchiatura che vi aiuta ad accompagnare il
cliente passo a passo, dall’accoglienza nel Centro alla realizzazione di un programma
personalizzato di trattamenti che utilizzi le apparecchiature del vostro Slim UP TOP CENTER®
2.0 secondo le esigenze del cliente e le sue caratteristiche morfologiche, tutto per la sua
massima soddisfazione.

Il programma personalizzato generato da Slim UP® STATION 2.0 tiene conto delle motivazioni
fisiologiche e tecnologiche per cui sono state progettate le altre macchine: Slim UP® STATION
2.0 definisce quindi il ciclo di trattamenti piu adatto al vostro cliente, offre la possibilita di
registrarlo sulla Slim UP® TOP CARD e memorizza al proprio interno i dati del primo controllo
e di quelli successivi, creando cosi un archivio dei clienti del Centro.

Slim UP® STATION 2.0 e assolutamente intuitiva e facile da utilizzare tramite la App dedicata
Su tablet di ultima generazione. Effettua tutte le misurazioni elettronicamente: altezza,
circonferenze corporee e relativa altezza di misurazione, peso e impedenza. Le analizza,
ricavandone la composizione corporea distinta tra grassi e percentuali di acqua cellulare ed
extracellulare. Il tutto avviene automaticamente e tramite procedura guidata, evitando quindi
ogni possibilita di errore.

Slim UP® STATION 2.0 (patented) is a device that helps you to take care of your customers
step by step, from welcoming her/him in your Center to conceiving a custom-made program
which exploits all your Slim UP TOP CENTER® 2.0 equipment, taking care of the customer’s
needs and of her/his morphological characteristics, everything to achieve her/his utmost
satisfaction.

The custom-made program generated by Slim UP® STATION
2.0 takes into account the physiological and technical
motivation that have led to the development of the other units:
VO EHENTE Slim UP® STATION 2.0 settles the best treatment cycle for
your customer and gives you the opportunity to store it onto
the Slim UP® TOP CARD, also keeping in memory all the data
of the first customer’s check-up as of the following ones,
creating in that way your customer’s archive.

Slim UP® STATION is really user-friendly and easy to use

Slim U¥E Top Card

. through its latest generation tablet and its dedicated App. The

STAMPANTE WI-FI

WI-FI PRINTER

IMPEDENZIOMETRO

IMPEDANCE METER

BILANCIA ESTRAIBILE
(motorizzata)

EJECTABLE SCALE
(motor-driven)

RS device electronically performs all the measurement: height,
- possibilita di creare un Nuovo Cliente body circumferences and the height of their measurement,

e di consultare I'Archivio : : .
- area Impostazioni riservata al Centro weight and impedance. It analyzes these data and it gives you

Estetico, dove inserire i propri dati e i
costi dei propri trattamenti

- Brain Connection, per collegarsi
direttamente con Sauna ltalia

- Slim UP® TOP CARD per gestire le
CARD dei clienti e controllarne
I’avanzamento nel ciclo e per registrare
manualmente BONUS CARD

How does the App works:

- New Customer registration and
Customer Archive consultation

- Setting area for the Beauty Center
data and the treatment amount

- Brain Connection, a way to directly
connect to Sauna ltalia

- Slim UP® TOP CARD, to manage your
customer's personal cards, watching the
progress in their cycle, and to manuatly
register BONUS CARD

Caratteristiche tecniche generali

the subject’'s body composition, distinguishing between fat
mass, intra-cellular and extra-cellular water. Everything goes
automatically and it follows a preset wizard, avoiding all
possible mistakes.

SLIMYP TOP CARD

Slim UP® STATION 2.0 genera la TOP CARD.
| trattamenti del ciclo vengono registrati sulla CARD personale del cliente e vengono
automaticamente riconosciuti ed applicati dalle apparecchiature del vostro TOP CENTER.
In ogni momento del ciclo, rileggendo la CARD ¢ possibile sapere esattamente i
trattamenti eseguiti e quelli ancora da eseguire.
Slim UP® STATION 2.0 generates the TOP CARD.
The treatments of the cycle are registered on the personal customer's CARD: reading the
CARD, each unit of your TOP CENTER will automatically detect and apply the right
treatment. Reading a CARD during the cycle, you will know which treatment have
been made and which ones are still to complete.

General technical specifications

|
Tensione di alimentazione: 230 V~ Input voltage: 230 V~
Frequenza di rete: 50/60 Hz Main frequency: 50/60 Hz
Potenza assorbita: 400 W Power consumption: 400 W

Apparecchio di classe |

Electrical safety Class |

Parti applicate di tipo BF

Applied accessories type BF

Apparecchio per funzionamento continuo

Continuous operating device




REGISTRAZIONE DI UN NUOVO CLIENTE

Inserire i dati anagrafici del cliente:

- selezionare la sua attivita lavorativa tra quelle riportate nella lista ed il tipo di attivita fisica praticata,
specificandone le ore settimanali;

- selezionare la tipologia fisica: morfologia mesomorfa, endomorfa o
ectomorfa;

-selezionare le eventuali patologie in atto, in questo modo
I’'apparecchio effettua un controllo sulle eventuali controindicazioni
all’utilizzo dei vari apparecchi,
nel tal caso li elimina dal
programma di trattamenti;

- acquisire una fotografia del
soggetto per I'archivio.
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NEW CUSTOMER
REGISTRATION

Enter the customer’s personal
data:

- select her/his profession
among the ones included in the list and the type of physical exercise
performed and enter the number of hours per week;

- select her/his physical morphology: mesomorphic, endomorphic or
ectomorphic;

- select any current disease: the unit will check for any
contra-indications to the use, eventually removing them from the treatments cycle;
- take a picture of the subject for the archive.

POSSIBILITA’ DI SCELTA DEL PROGRAMMA

- Slim UP your body per definire un ciclo di trattamenti sulla base delle misurazioni del
cliente;
- 4 programmi preset con specifiche caratteristiche

- beautify, migliora compattezza e tono della pelle

- be-well, per il benessere a tutto il corpo

- age-defy, per combattere i segni dell‘eta

- be-active, per aumentare il tono muscolare o riprendersi dall’attivita intensa.

CHOOSING THE BEST WORKING PROGRAM

- Slim UP your body, to set a treatment cycle designed upon the customer.

measurement;

- 4 preset programs, each one with its specifics
- beautify, to improve the tone and the firminess of
- be-well, for whole body optimal well-being
- age-defy, to fight the signs of aging
- be-active, to increase muscile t
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CICLO DI MISURAZIONI CLIENTE e e
- ALTEZZA: viene misurata facendo scendere I'altimetro fino a toccare la testa del clientes

I’apparecchio rileva il dato elettronicamente;

- CIRCONFERENZE: spalle, torace, vita, ventre, fianchi e coscia, utilizzandogda fettuccia
inserita nell’altimetro: I'apparecchio rileva elettronicamente i
dati di circonferenza e altezza di misurazione;

- PESO e IMPEDENZA.: rilevati elettronicamente attraverso
la bilancia estraibile e i contatti metallici per mano e piedeg
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- INESTETISMI: selezionare nell’elenco gli eventuali
inestetismi che presenta il
cliente e la loro
localizzazione.
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— Bl st S CUSTOMER’S MEASURING
{ eyl A CYCLE
- HEIGHT: it's taken lowering
the bar until if touches the
customer’s head: the unit will
detect the data elettronically;
- CIRCUMFERENCES:
shoulders, chest, waist, tummy hips and thighs, using the tape
included in the meter: the unit will elettronically detect the
circumference and the height of the measurement;
- WEIGHT and IMPEDANCE: elettronically detectedsbyithe sliding
scale and the metalplates for hand and foot;
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- BLEMISHES: selecting out of the list any imperfectiongofithe customer’s body and its /ocation.

BODY INDEXES

The unit analyses the customer’s data
and it provides descriptions and visua/
informations about ideal weight, fat
and fat-free mass, hyvdration and
silhouette comparison with the
ideal values.

INDICI CORPOREI

’apparecchio elabora i dati rilevati e presenta, attraverso grafici e descrizioni, un
quadro del cliente con valutazione di peso ideale, massa magra e massa
grassa, valori di idratazione corporea, situazioni localizzate di scostamento
dalla silhouette ideale.

— CICLO RISULTANTE

Viene elaborato il ciclo di trattamenti piu idoneo alla situazione
del cliente e mostrato attraverso la griglia delle sedute, con nome
del trattamento e sequenza consigliata; per i trattamenti che
utilizzano piastre o elettrodi viene presentato inoltre il corretto
posizionamento sul corpo. Vengono anche indicati i controlli
intermedi e finale di Sli e il momento giusto
rli.

SLIM P
DRAIN

SLINALIF
STATION

intermediate and fi
STATION 2.0 and the ri

SlimUP STATION 2.0 gives some general EATING HINTS!(in case of necessity,
the unit suggests the customer to follow a diet) and some EXERCISES HINTS to
improve the tone where the customer needs, with pictufes to better understand
the suggested movements.

SlimUP STATION 2.0 defines the TOTAL AMOUNT of the cycle, depending on
the costs of each single treatment you set up; there is also the possibility to
choose a reduced cycle, with less
sessions and a Jower amount.

in the PRINT section, you can easily
save, print or e-mail to your customer
all the measurement taken, the analisys
results, the amount of the treatment
cycle, 'the eating and exercises hints.

SlimUP STATION 2.0 fornisce
CONSIGLI ALIMENTARI di base (in
caso di necessita rilevata dai parametri,
viene consigliata una dieta) e
CONSIGLI GINNICI mirati alla
tonificazione delle zone in cui il cliente
ha piu necessita, visualizzati
graficamente per una miglior
comprensione.

SlimUP STATION 2.0 calcola_autématicamente 'IMPORTO DEL CICLO di
trattamenti sulla base deig€osti da voi impostati per ogni apparecchiatura, con la
possibilita di optaré per una riduzione del numero di sedute e dell'importo totale.
Tramireda sezione STAMPA, tutte le misurazioni, i risultati dell’analisi, i costi e i
consigli-alimentari € ginnici possono essere comodamente salvati, stampati o
inviati via e-mail al cliente.

ARCHIVIO CLIENTI.

In quest’area vengono registrati tutti i dati di ogni cliente: dati anagrafici, i vari set di misurazioni effettuate, sia per il primo check che per i
successivi controlli, con i relativi indici corporei calcolati ed il ciclo di trattamenti previsto.

Attraverso la lettura della TOP CARD e possibile richiamare automaticamente la scheda del cliente e visualizzare lo stato di avanzamento del suo
ciclo di trattamenti.

CUSTOMER’S ARCHIVE.

Area dedicated to each customer’s data storage: anagraphic data, set of measurement taken, both the first one and the following check-ups,

body indexes and resulting cycle of treatments.
Through the TOP CARD you can directly access to the customer’s sheet and you can see the progress of the treatments cycle.
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